
6. Hogyan segíthettek 
rajtam és ezáltal magatokon?

Feladat neve:               Készítsük kalapot!

Korosztály:                  7– 14 éves

Szükséges eszközök:   Nagy méretű papír ív, színes ceruza, olló, ragasztó, dekorációs 
anyagok/fő 

Időkeret:                      30 perc

Leírás - megvalósítás:

Magyarázzuk el a gyerekeknek, hogy Ózon Oszkár veszélybe került. Az ember szennyező 
tevékenysége következtében az ózonréteg sok helyen elvékonyodott, és több UV sugárzás, 
különösen a veszélyesebb UV-B éri el a földfelszínt. 1%-os ózonréteg csökkenéssel már 
2%-kal  nő  az  UV-sugárzás  a  Föld  felszínén.  Egy hosszantartó,  10%-os magaslégköri 
teljes  ózonszint  csökkenés  esetén  pedig  minden  öt  európaiból  egynél,  és  minden  két 
ausztrálból  egynél  ki  fog  fejlődni  élete  során  a  bőrrák  valamilyen  formája!  A 
szürkehályog esetszáma pedig drasztikusan fog növekedni világszerte.  Ezért  is  fontos 
szabály az, hogy kellően ruházkodjanak! Hordjanak bőrüket védő ruhát, légiós sapkát 
vagy kalapot, és megfelelő UV-szűrős napszemüveget!

Az előző napon közöljük a gyerekekkel, hogy kalapot fognak készíteni, és hogy hozzanak 
dekorációs anyagokat (tollakat, leveleket, gyöngyöket, színes ceruzákat stb.)!  A munka 
elkezdése  előtt  kérdezzük  meg  a  gyerekeket,  hogy  milyen  az  ideális  napvédő  kalap 
(amely védi az arcot és a tarkót)! 

Osszunk ki mindenkinek egy nagy ívpapírt (A2-es, A3-as méret), de dolgozhatunk egy 
nagy  alakú újságpapírral  is.  Rajzolják  rá  a  lehető  legnagyobb  szabályos  kört,  majd 
vágják ki, és hajtsák négyfelé! Vágjanak be az egyik behajtásnál a kör közepéig, majd 
hagyjuk őket kreatívan díszítgetni! Hívjuk fel a figyelmüket arra, hogy hagyjanak két 
vastagabb  szabad  sávot  annál  a  behajtásnál,  amelynél  bevágtak  az  ollóval  a  kör 
közepéig!  Ha  elkészültek  a  dekorálással,  hajtsák  egymásra  a  két  szabad  sávot,  és 
ragasszák össze a kalapot úgy, hogy az egy kúpot formáljon! Ha minden kalap elkészült, 
válasszuk ki a legkreatívabb alkotást!

Az aktív tevékenykedés közben a gyerekek megismerkedhetnek a biztonságos napozás 
szabályaival,  miközben  egy  hasznos,  napvédő  kalap  készítésével  a  kreativitásukat  is 
kibontakoztathatják.


